
 
資料５－２ 

 

「令和２年度島田市総合計画市民意識調査」ポートフォリオによる分析より抜粋 

 

●経済・産業について 

 

●歴史・文化・地域について 

(12) 雇用の確保・創出

(13) 企業への支援や誘致などの工業振興

(14) 魅力ある商店街づくりなどの商業振興

(15) 農林業の振興

(16) 地域の特色を生かした観光の振興
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(21) 歴史を生かしたまちづくり

(22) 文化活動への支援

(23) 在住外国人との

交流・共生
(24) 国際交流や

都市間交流の推進
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●河原町住民の川越し街道まちづくりに関する意識調査結果 

 

・景観街並み維持整備 

重要意見 83％   満足意見 30％  

 

・歴史・文化財の継承 

重要意見 79％   満足意見 38％  

 

・教育・文化施設（博物館・分館）の整備状況 

重要意見 74％   満足意見 44％  

 

・地元の川越し街道に対する愛着・熱意 

重要意見 69％   満足意見 28％ 

 

・川越し街道（川越遺跡）の周知状況 

重要意見 68％   満足意見 20％  

 

・道路・水路・公園の整備状況 

重要意見 83％   満足意見 22％ 

 

・交通安全・防犯対策 

重要意見 77％   満足意見 16％   

 

・川越し街道全体の賑わい創出 

重要意見 67％   満足意見５％ 

 

・飲食店・宿泊施設等の観光的な要素 

重要意見 66％   満足意見３％  

 

 

 


